Информация по вопросу проведения праздничных мероприятий в образовательных организациях


В преддверии праздничных дней 23 февраля - День защитника Отечества и 8 марта - Международный женский день Межведомственный оперативный штаб по вопросу проведения праздничных мероприятий в образовательных организациях разъясняет следующее.
Правилами поведения, обязательными для исполнения гражданами и организациями при введении режима повышенной готовности в связи с угрозой распространения на территории Мурманской области новой коронавирусной инфекции (COVID-19), утвержденными постановлением Правительства Мурманской области от 04.04.2020 № 175-ПП, проведение мероприятий с очным присутствием граждан, а также досуговых мероприятий запрещено.
Вместе с тем, учитывая порядок организации учебного процесса и складывающуюся в Мурманской области санитарно-эпидемиологическую обстановку, проведение праздничных мероприятий в образовательных организациях для обучающихся дошкольных образовательных организаций, общеобразовательных организаций, профессиональных образовательных организаций, организаций дополнительного образования детей возможно при соблюдении следующих условий:
- обеспечение проведения мероприятия исключительно с участием обучающихся одного класса (группы);
- недопущения участия и присутствия на мероприятии лиц, не являющихся работниками образовательной организации.


Межведомственный оперативный штаб по обеспечению безопасности населении Мурманской области в связи с возможным распространением заболеваний коронавирусной инфекцией (2019-nСoV) на территории  Мурманской области






